



В начале декабря в школе Наримановского сельского поселения проходило тематическое спортивное мероприятие «День здоровья» в рамках всероссийского проекта по пропаганде здорового образа жизни «Беги за мной». В ходе праздника учащимся школы предстояло стать участниками спортивных эстафет и профилактической игры-вертушки.

Мероприятие открывала традиционная утренняя ВольтЗарядка для школьников. Примечательно, что зарядка эта была не совсем обычной. Ведь она проходила под зажигательную и веселую музыку и была построена в виде бодрого спортивного танца. И, конечно же, девчонки и мальчишки просто в восторге от такой зарядки и с удовольствием принимают в ней самое активное участие. А после, зарядившись здоровьем и позитивом, школьники разделились на три направления: младшие классы, средние и старшекласники. Самых маленьких участников праздника ждали «Веселые старты». Учащимся средних классов предстояло пройти нелегкие испытания тематической вертушки, в ходе которой они должны были проявить не только свои знания о профилактике асоциальных проявлений в молодежной среде, но также показать высокую командную сплоченность, выдержку, спортивную форму и сообразительность. А старшекласников ждали соревнования в рамках спортивных эстафет.

Гостями мероприятия стали Елена Ивановна Бутенко – директор МКУ «Центр Электроник» и Дарья Анатольевна Бойко – заместитель директора центра. Они с живым интересом наблюдали за спортивными баталиями и преодолением испытаний во время вертушки. А по завершении мероприятия, вручили победителям памятные грамоты и призы с символикой проекта.

Очень приятно отметить тот факт, что подрастающее поколение стремится быть здоровым и с большим удовольствием принимает участие в подобных мероприятиях. И юные жители Наримановского сельского поселения активно подтверждают это своими

спортивными стремлениями и здоровыми убеждениями. А педагоги школы с удовольствием поддерживают своих ребят в этих начинаниях.





